



# Славное сорокалетие

В минувшую субботу в Самаркандском русском драматре собрались представители театральной общественности города, руководители партийных и советских организаций, многочисленные поклонники драматического искусства. Торжественный вечер, посвященный сорокалетию театра, открыл начальник областного управления культуры Т. Атабаев.

От имени Самаркандского областного комитета партии и облисполкома коллектив русского драмтеатра поздравил секретарь обкома КП Узбекистана М. У. Тагаев.

Приветственные адреса юбиляру вручили заместитель председателя горкома партии и горисполкома И. К. Аджилова.

Приветственные адреса коллективу театра также секретарь горкома

комсомола С. Г. Городнова, заместитель председателя Узбекского театрального общества Б. Насретдинов, от имени воинов Самаркандского гарнизона — военнослужащий А. Поздева.

Юбиляров поздравили директор Самаркандского музыкального училища У. С. Хурсанов, главный режиссер узбекского драмтеатра имени Х. Аляиджана З. Садыкова, директор-распоряди-

тель театра оперы и балета Р. Х. Умарова, директор Узбекского государственного театра юного зрителя имени Ахунбабаева Г. Гулямова и другие.

Для многочисленных гостей юбиляры дали большое театрализованное представление.

Э. СЕНАТОРОВА.

Фото Н. Добрикова.